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ATA DA REUNIAO ORDINARIA N.° 17I201B
COMITE DE INVESTIMENTOS — BIENIO 2017/2018 -— FUNPREV

Data I 21 de maio de 2018 l Horario (lnicio - Término) I 9h — 10h50
Membros F‘Engrici’tgo Origem Assinatura

Sérgio Ricardo C. Alberto Presidente ServidorAtivo - Finanoas

Diogo Nunes Pereira Secretario Economista - FUNPREV

Marcos Rios da Silva Membro Proourador Juridico - FUNPREV<

é

Participantes Cargo _ _ _Assinatura

Luiz Gustavo P. Macedo Economists da FUNPREV

Marli Baccan Servidora Aposentada

Pendéncias da Reuniagfinterior
Assunto I Nao ha pendéncias

Assuntos discutidos na reuniao ordinéria presidida pelo sr. Sérgio Ricardo Correa Alberto e
secretariada pelo Sr. Diogo Nunggfierelra.

01) lniciada a reuniao. o secretario procedeu a leitura da Ata N° 16 de 14/05/2018. Fica registrada a
auséncia dos membros David Jose Franooso e Antonio Carlos Baptista Martinez. devidamente
justificada‘. W

02) O Comité toma ciencia dos resultados dos indicadores, referents ao més de maio. ate 0
fecharnento do dia 18. verificando performance negativa tanto no segmento de renda fixa quanto
no segmento de renda variavel com excegao do CDI e do IRF-M1 na renda fixa. cuja
rentabilidade esta positiva no més. No acumulado desde o inicio do ano todos os indicadores
estao positivos. O Comita mantém sob monitoramento os resultados a fim de verificar eventuais
alteragoes na carteira, .

03) Processo 126/2018 - Avaliaoao semestral de rentabiiidade dos fundos do investimentos
presentes na carteira da Funprev, o Comité recebeu os autos e deu prosseguimento as
discussoes da reuniao anterior. Apos analise do processo. foi verificada a necessidade de
estabelecer parametros para fundos de investimentos que nao possuam um indioador de
referéncia especifico (fundos de estratégia iivre)i Considerando a impossibilidade de oriar os
referidos parametros. o Cemité recomenda que a cada avaliagao sejam ievados em conta as
estratégias dos fundos de investimentos e a conjuntura econOmica do memento aVaiiado a fim
de verificar se existe correlaoao com algum tipo de indice. Em relaoao aos fundos de
investimento BTG Factual Absoluto e BNP Action FIA. ambos possuern caracterlsticas Iivres a
nao acompanham o IBOVESPA. Em relaoao ao BNP Paribas Action, 0 fundo possui uma gastao
mais conservadora e em momentos da queda do IBOVESPA. tende a performar melhor. O
‘gomité analism o regulamento do fundo observando que a classificagao ANBIIVIA e “aooes ”we;
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analisou também a justificativa do gostor juntada no processo. Por fim foi analisada a
rentabilidada dos fundos BNP Paribas Action, BTG Paotual Absoluto e o indioe IBOVESPA.
Foram oonsiderados os periodos aoumulados de 12. 24 e 36 moses, além do periodo que
compreende a melhor oomparagéo possivel entre os dois fundos. ApOs a anélise o oomité
concluiu que no perlodo mais ostendido, de 01/2012 até 04/2018 05 fundos apresontaram
rentabilidade de 166% e 162% respectivamente contra 58% do IBOVESPA. Nos demais
periodos verificou—se oscilagoes de meroado oompativeis com o momento analisado e as
caracteristioas de cada fundo. Finalizando, o Cornité reoomenda. s.m.j.. a manutenoao no fundo
considerando que o mesmo apresenta um perfil oonservador. oompativel com mementos cle
estresse na ooonomia e volatilidade no meroado, tendo em vista que aoredita—se num ambiente
desfavorével a partir do segundo semestre com expectativa de volatilidade no periodo eleitoral e
caso se confirme esse oenario o fundo toré como agregar na carteira da Fundaoéo num todo.
principalmente por oonta gg Agliversificaoao do risco da carteira atual.

o4) O Comité recebeu a informaoéo da Diviséo Financeira que no dia 16/05/2018 foi creditado o
montante de R$ 474.846.74 referente a amortizaoéo semestral de juros do fundo Bradesco
Vértice 2019 RF. 0 recurso foi momentaneamente aplicado no fundo Bradesoo lMA—B Tituios
PUicos para néo ficar sem rendimentos aguardando ratificagéo do Comité e do Conselho
Curador. Diante do exposto. o Comité ratifica a aplicaoéo efetuada e encaminha para aprovaoao
polo Conselho Curador.

05) O Comite recebeu o comunicado sobre a aprovaoao das demonstraobes contabeis do fundo do
investimento BTG Pactual 2024 Tl'tulos PUiCOS Fl RF.

06)
07)

Apgggnsnjscussoes a reuniao foi encerrgmgg as 10h50.
O'Comité delibera que a data da préxima reuniéo ordinéria fica agendada para 0 dia 28/05/2018
a partir das 09h.
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